
Mladi oživljavaju rimsku prošlost Petrijanca - projekt „Živa prošlost“ 

prošao na županijsku razinu smotre 
23.3.2026. 

 

 

U Osnovnoj školi Petrijanec održano je školsko natjecanje – Smotra projekata iz 

područja građanskog odgoja i obrazovanja i drugih međupredmetnih tema „Projekt 

građanin“, na kojoj su učenici predstavili projekt „Živa prošlost“, posvećen 

istraživanju i popularizaciji rimske prošlosti Petrijanca. 

 

Projekt provodi skupina od 13 učenika koji kroz istraživački i kreativni rad otkrivaju 

tragove rimske postaje Aqua Viva, nekadašnje postaje na važnom prometnom 

pravcu rimske Panonije. Cilj projekta je približiti lokalnu povijest mlađim 

generacijama i široj javnosti te potaknuti veće razumijevanje i poštovanje kulturne 

baštine ovog kraja. 

 

U sklopu projekta učenici izrađuju niz edukativnih i kreativnih sadržaja koji će na 

suvremen i zanimljiv način predstaviti povijest Petrijanca. Među njima se ističu 

edukativne društvene igre, interaktivna e-knjiga i informativna brošura, dok posebno 



mjesto zauzima edukativna slikovnica o rimskoj prošlosti Petrijanca koja na djeci 

prilagođen način oživljava priču o životu u rimskoj postaji Aqua Viva. Dio projektnih 

sadržaja bit će predstavljen javnosti u završnoj fazi projekta, dok će pojedini rezultati 

za sada ostati iznenađenje koje učenici čuvaju do službenog predstavljanja projekta 

široj zajednici. 

 

Koordinatorice projekta su učiteljice Andreja Hrženjak i Ana-Marija Vincek, dok je 

mentorica učenicima na smotri učiteljica Ana-Marija Vincek. 

 

U provedbi projekta sudjeluju učenici Jana Klaneček, Petar Zrinski, Dora Črnila, 

Andro Bedić Zver, Vida Pranjić Furjan, Dora Tomašek, Karin Martinec, Fran Maloić, 

Lara Mravlinčić, Jan Fabijančić, Neven Habulan, Ruben Stolnik i Marta Školneković, 

dok projekt na smotri predstavljaju Lara Mravlinčić, Petar Zrinski, Dora Tomašek i 

Dora Črnila. 

 

Podršku projektu pruža ravnateljica škole Valerija Đurasek, koja kontinuirano potiče 

učenike na istraživački rad i projekte koji povezuju školu s lokalnom zajednicom. 

Značajnu potporu projektu pružili su i Općina Petrijanec te načelnik Željko Posavec, 

prepoznajući vrijednost inicijativa koje doprinose očuvanju i promociji lokalne 

kulturne baštine. Projekt je predstavljen i varaždinskom županu Anđelku Stričaku i 

pročelniku Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu i sport, Miroslavu Huđeku. Župan je 

inicijativu učenika pohvalio te odlučio pružiti podršku projektu, kako kroz njegovu 

promociju, tako i financijski. Takva podrška za učenike ima iznimnu vrijednost jer 

potvrđuje da se njihov trud prepoznaje i cijeni te ih dodatno potiče na stvaranje novih 

ideja, projekata i aktivno sudjelovanje u razvoju zajednice. 

 

Zahvaljujući kvaliteti i originalnosti ideje, projekt „Živa prošlost“ odabran je za 

predstavljanje na županijskoj smotri „Projekt građanin“, gdje će učenici predstaviti 

rezultate svog rada i istraživanja. 

 

Projekt „Živa prošlost“ pokazuje kako mladi, uz podršku škole i zajednice, mogu 

ponovno otkriti i oživjeti priče skrivene u slojevima prošlosti. Učeći o povijesti 

vlastitoga mjesta, oni istodobno jačaju povezanost s lokalnom zajednicom, osjećaj 



pripadnosti i svijest o kulturnom identitetu kraja u kojem žive, dokazujući da prošlost 

nije samo dio povijesti, već temelj na kojem se gradi budućnost zajednice. 



  

 

 

 


